## **BIt Market Services**

Informazione Regolamentata n.

20013-2-2016

Data/Ora Ricezione 23 Marzo 2016 17:04:30

AIM -Italia/Mercato Alternativo del Capitale

Societa' : Vita Società Editoriale

Identificativo : 71356

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : SOCEDIVITAN02 - Perego

Tipologia : IRAG 09

Data/Ora Ricezione : 23 Marzo 2016 17:04:30

Data/Ora Inizio : 23 Marzo 2016 17:19:31

Diffusione presunta

Oggetto : Calendario eventi societari - variazione del

programma

Testo del comunicato

Vedi allegato.





## Vita Società Editoriale S.p.A.

## Modifica al calendario dei principali eventi societari per il 2016.

Milano, 23 marzo 2016. Vita Società Editoriale S.p.A., *content company* attiva nel settore dell'informazione, della comunicazione e della consulenza sul mondo *non profit*, sulla responsabilità sociale d'impresa e sulla sostenibilità ambientale, comunica la seguente variazione al calendario dei principali eventi societari.

DATA	EVENTO	
31 marzo 2016	Consiglio di Amministrazione	
	Approvazione progetto di Bilancio al 31.12.2015	

Data precedentemente prevista: 24 marzo 2016.

\*\*\*\*

**Vita Società Editoriale S.p.a.** – Vita S.p.a. è la prima *media company* italiana specializzata nei temi del Terzo Settore, *leader* nell'informazione sui temi della società civile, del non profit, della responsabilità sociale e della sostenibilità. Dal 1994 pubblica il mensile Vita dedicato al racconto dell'attualità spaziando con uno guardo appassionato e uno stile snello ed essenziale sui temi e gli eventi italiani e internazionali. Attraverso il sito www.vita.it garantisce l'informazione e l'aggiornamento quotidiani con particolare attenzione al Terzo Settore.

Offre inoltre competenze digitali innovative, consulenza e tecnologia per affiancare imprese e organizzazioni nel costruire e raccontare valori condivisi.

Il codice di negoziazione delle azioni (ticker) è VITA e il codice ISIN è IT0001037685.

Per ulteriori informazioni:

Vita Società Editoriale S.p.A.

Investor relations Via dei Missaglia n. 89 20141 Milano tel +39 02 5522981 fax +39 02 55230838

email: investor@vita.it

Banca Akros S.p.A. (nominated advisor)

Giovanni Reale Viale Eginardo n. 29 20149 Milano tel +39 02 434441 fax +39 02 43444313

email: giovanni.reale@bancaakros.it

Fine	Comunicato	n.20013-2
	Communicato	11.200102

Numero di Pagine: 3